MOCKOBCKAS OBJIACTb PAMEHCKWUM PANOH
MOY IOPOBCKAA CPEAOHAA OBLLLEOBPA3OBATEJIbHAA LLUKOJIA

HUKnTnMHa
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Yuurtenb HayarnbHbIX KIacCcoB BbICLLEN
KBanndunkalMoHHOM KaTeropumm
Ctax paboTbl: 28 net
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Kak HauTm
BpeMs
aABMKXeHua?




Kak HauTm
BpeMs
aABMKXeHua?



Kak Hantv

CKOpPOCTb
aABMKXeHua?

v=t:S§S




Kak HauTwm
CKOpPOCTb
aABMKXeHua?




Kak Hautvm

paccrosiHue?




Kak HauTu
paccTosiHue?




Pewiun 3agaun
<KakoBa ckopocCThb BenocuneaucTta, ecnumsa 3
yaca OH npoexarn 42 KM ¢ O4HOMU U TOU XKe
CKOPOCTbIO?

£ ' :3=14 (kMm/u) V

y. P
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o ¥

ﬁbl)KHVIK ABUrarics 24 co CKOpoCTbH 15km/yY
n 34 cO CKOpocCTbIo 14KkM/4. Kakoe
pacgrosiHMe OH npeoaoren 3a 3To BpemaA?

/\15%x2+14%x3=72(kKM) S=Vxt

—<CKopoCcTb BOPOHbI 40KM/4. 3a Kakoe BpeMs
OHa nponeTut 160Km?

{.o:4o=4(q) t=S:V
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Pelienue 3axaun

23 KM/ 18 kM4







un; 23 + 18 =41 (KM/4)



471x3=123 (kM)

23 KM/ 18 kM4




164-123= 41 (Kkm)

23 KM/ 18 kM4

— —




OT1BeT:

41 kM Oyzer
MEKY TCIIOXOAaMU
yepes 3 yaca mocie BbIXO/A.






